

国产卫浴企业挑战日本马桶

先免费坐 满意再给钱

随着日本马桶盖疯抢事件发酵,中国卫浴企业近日开始对日本马桶盖企业作出回击。

国内卫浴企业九牧集团副总裁张彬告诉记者,公司推出了“免费试用,满意付款”活动。另外,东鹏控股旗下东鹏洁具公司微信公众号发布消息称,东鹏洁具在全国对智能马桶产品进行优惠促销,“前来单挑日本马桶”。中陶科技市场总监、广东陶瓷行业协会理事罗杰表示,随着卫浴协会机构以及企业的开工,接下来更多企业将会作出回应。



春节期间赴日旅游的中国游客。(资料片)

国内卫浴企业陆续响应

日本马桶盖被热炒前,国内马桶产业默默无闻。国内游客疯抢马桶盖事件,使得一直沉默发展8年之久的智能马桶产业受关注。

开春复工之后,张彬率先作出了一个举措。他在自己的微信朋友圈发布了智能马桶免费试用的信息。据张彬介绍,目前第一批试用人数已超过100人,公司将为试用者免费送货、安装,消费者可先免费试用,试用期满后,满意再付款,不满意可无理由退货。

对于举办免费试用活动的初衷,张彬表示,“(带动)销售是其次,以前智能马桶市场没有得到推广,主要是因为消费者缺少体验的机会。我们希望借着马桶盖热,让消费者体验国货,提高其对国货的认知,我

们的技术及性价比都比国外品牌好。”

据他透露,目前九牧集团正在下发相关活动方案,拟将免费试用活动在全国各大卖场推广。“试用时间至少一个月以上,暂时还没定,以最终方案为准。”

此外,张彬称,3月3日,一场相关行业探讨会也在厦门举行,卫浴圈内人士会聚一堂,共同探讨马桶盖行业的发展。3月4日,九牧集团还召开智能马桶媒体体验活动。

东鹏洁具官方公众号昨日也发布消息称,“买马桶盖何必去日本?享受家门口福利:2015东鹏洁具智能马桶悦享中国行全国启动”,在3·15之际,在全国各大门店推出多重优惠促销活动。

智能马桶全面推广条件不成熟

张彬认为,惯性思维导致消费者对国内智能马桶产品存在误解,相同功能的智能马桶盖,国内品牌可比国外便宜一半。体验将使消费者对国内品牌有初步的认识,提高用户认知。

他表示,国内智能马桶普及率仅3%左右,而日本的智能马桶普及率已经超过95%,国内智能马桶市场潜力巨大。“我认为,国内消费者去日本买马桶盖不是事先就定好的计划,在日本公共卫生间,智能马桶已经普及,消费者肯定是经过体验,再去购买的。”

据国内媒体此前报道,国内消费者从日本抢购的马桶盖系在浙江杭州贴牌生产。罗杰告诉记者,由于浙江具备传统小家电生产优势,国内最成熟的智能马桶技术在浙江地区。

“日本马桶盖疯抢事件,我们应该关注的核心是中国的市场监管以及市场准入机制问题。消费者在国外买回中国制造是因为在国内买不到这么好的中国制造。”罗杰表示。

他告诉记者,由于销售国外的“中国制造”同时经过国内出口检测以及国外国家标准两道关口,消费者在国外不担心买到假冒伪劣产品。而在国内,“不是买不到,是消费者没有时间、精力以及专业知识去识别产品真伪。”

“消费者知道,在国外买贵但买不错。”罗杰表示。但在他看来,目前,在国内大范围推智能马桶的条件不太成熟,“坐垫加热技术尚好,但涉及冲洗、烘干方面,在我国推广很难,因为供水系统有待提高。”(宗禾)

药价改革方案年内公布

药价虚高有望解决

本报讯 3月4日,发改委价格司官员表示,药价改革方案配套政策正在制定中,待措施完善,将按流程上交国务院,预计在年内公布。

去年11月,国家发改委向8个行业协会下发了《推进药品价格改革方案(征求意见稿)》,意欲简政放权,取消药品政府定价,通过医保控费和招标采购,由市场竞争形成药品实际交易价格。

根据征求意见稿,发改委继续保留低价药物和麻醉药物的定价权,其他全部放开,也就是医保基金支付的药品由医保部门主导;专利药、独家药品等价格由多方参与的谈判形成;医保目录外的血液制品,国家统一采购的预防免疫疫苗和避孕药具,则通过招标采购或谈判形成市场交易价格。

药品支付指导价格改革一直是发改委酝酿的价格管理新形式的核心内容。近十年来,国家发改委曾对药品进行了20多次降价,但药价虚高的问题一直未得到解决。

(宗禾)

内含花生未申报

“老干妈”澳洲被下架

本报讯 澳大利亚澳洲网报道,“老干妈”是一个令万千中国海外游子心潮澎湃、热血沸腾的名字,更是将不少不适合华人口味的别国食物变成中式美食的神奇调料,不过近日这种华人离不开的食物却面临着从澳大利亚新州部分亚洲超市下架的命运。

澳新食品标准局(FSANTZ)官方网站近日发布消息称,TEK SHING TRADING PTY公司宣布将召回新州亚洲超市的一款辣酱,因为产品并未申报含有花生成分,包装上也没有标明,因此若是对花生过敏的购买者食用了这款产品,可能会发生严重的过敏反应。网站还配发了“老干妈”辣酱的图片加以说明。

此次被召回的辣酱为275克玻璃(949.6.00.64%)瓶装产品,保质期至2016年1月17日。TEK SHING TRADING PTY公司呼吁消费者将商品退货,并许诺可以获得全额退款。(宗禾)

两天四龙头企业合并

房地产中介掀整合浪潮

本报讯 3月一开,中国房产中介的合并大幕就悄然拉开。58同城2日在上海宣布斥资2.67亿美元“吞下”同是互联网房地产信息服务平台的安居客。就在前一日,京沪两个房地产经纪行业曾经的“冤家”链家网和上海德佑也正式宣布合并。

58同城在此次并购后将成立房产事业群,整合其原有资源及安居客的房产业务,构建面向新房、二手房、租房等全领域业务。安居客董事长兼CEO梁伟平说,安居客的传统优势是中国一、二线及东部沿海城市,58同城则在二、三线甚至四线城市拥有庞大的、日益增长的中小企业客户,双方合作后,平台间的互通将创造更大的价值。

对于另外一个并购的主角链家和德佑来说,二者分别在北京和上海房地产交易市场扮演极为重要的角色。链家网CEO彭永东说,之所以选择德佑就是为了占领上海市场。(宗禾)

我省启动棉花目标价格改革补贴政策

受惠农户每亩棉花可获补235元

本报济南3月4日讯(记者王茂林 通讯员孔进 严文达) 记者从山东省财政厅获悉,按照国家政策要求,报经省政府同意,3月3日,省财政厅、发展改革委、农业厅联合启动棉花目标价格改革补贴政策。按照确定的补贴方案,2014年山东境内享受棉花良种补贴的种棉农户,均可得到每亩235元的补贴,全省16市、114县、109万户种棉农民将从中受益。

记者从省财政厅了解到,2014年,国家在新疆启动棉花目标价格改革试点,同时取消棉花临时收储政策,并对山东、湖北等9个内地棉花主产省给予适当补贴。按照确定的补贴方案,2014年山东境内享受棉花良种补贴的种棉农户,均可得到每亩235元的补贴。补贴资金发放参照粮食直补程序和方式进行,并于4月10日前通过“齐鲁惠民一本(卡)通”账户拨付到位。

据了解,为确保如期完成资金发放任务,山东细化工作部署,明确补贴资金一律通过粮食风险基金专户拨付,3月10日前拨付到县;4月10日前,各市、县完成补贴数据录入、补贴公示等工作,将补贴资金拨至农民“齐鲁惠民一本(卡)通”账户;4月20日前,完成补贴数据处理工作。

自3月10日起,省财政启动棉花目标价格改革补贴工作进度旬通报制度,及时通

报市、县工作进展情况,并将通报结果纳入相关工作考核范围。

为确保补贴政策不折不扣落实到位,我省建立了补贴发放公示制度。补贴资金发放前,以市为单位,统一公示起止时间。公示期不得少于7天。同时,严格执行“五到户”、“六不准”纪律,坚决杜绝截留、挤占、挪用补贴,村集体代领补贴,用补贴抵顶各种欠款等违规违纪行为。

涉嫌非法吸存 涉案金额逾13亿

积成电子第一大股东被捕



本报记者 刘相华

积成电子公告称,其自然大股东张跃飞因涉嫌非法吸收公众存款罪被东营市人民

检察院批准逮捕。资料显示,张跃飞共持有积成电子1950万股,占总股本的5.15%,为第一大股东。虽然如此,但据公告披露,张跃飞并非积成电子控股股东和实际控制人,且未在公司担任任何职务。

据公开报道,张跃飞为飞耀控股集团有限公司董事长(以下称飞耀集团),其身份除积成电子第一大股东外,其参股的浙商创投还曾投资郑煤机、华策影视、贝因美、华数传媒等多家上市公司。

据接近该公司人士透露,

张跃飞曾一度计划将飞耀集团主营业务包装上市。工商资料显示,飞耀集团位于浙江东阳,主要业务包括建筑装饰、房地产开发、超市连锁、风险投资、融资担保及进出口贸易等。

而早在2007年,张跃飞在积成电子上市前就曾以816万元认购340万原始股,而在去年的3月份,张跃飞又通过大宗交易增持,成为第一大股东。

值得一提的是,就在张跃飞完成增持后,其又将所持股票质押置换近1亿元的贷款。

然而,去年年底,飞耀集团因关联方浙江中仑建设有限公司(下称中仑建设)的民间借贷问题暴露而陷入危机,直至张跃飞被捕。

而据东阳官方统计显示,中仑建设的民间借贷本金超过13亿元,涉及3000余人,而此前市场亦有传闻称飞耀集团与中仑建设的实际控制人均为张跃飞,因此飞耀集团才为中仑建设的民间借贷提供了担保。

张跃飞所持积成电子股份市值约为3亿元,所持股份已被多个法院司法轮候冻结。



关注齐鲁创富
请扫二维码

齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网—齐鲁晚报网
http://jt.qwb.com.cn/
齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报网
http://nengyuan.qwb.com.cn/